

Město postupně srovnává nájemné

Nájemné za pronájem bytů ve vlastnictví města Třebíče se navýší o 20 procent u pronajatých bytů, u kterých výše nájemného nyní nedosahuje částky 48,33 korun za metr čtvereční a měsíc, o 18 procent u bytů, u kterých se výše nájemného nyní rovná nebo přesahuje částku 48,33 korun za metr čtvereční a měsíc, o 15 procent, u kterých se výše nájemného nyní rovná nebo přesahuje částku 49,08 korun za metr čtvereční a měsíc, o 14 procent, u kterých se výše nájemného nyní rovná nebo přesahuje částku 50,42 korun a nedosahuje částku 50,72 korun za metr čtvereční a měsíc, 12 procent u kterých se výše nájemného nyní rovná nebo přesahuje částku 50,72 korun nedosahuje částku 51,50 korun za metr čtvereční a měsíc, navýšit o 10,7 procent o částku odpovídající inflaci u bytů, u kterých se výše nájemného nyní rovná nebo přesahuje částku 51,50 korun za metr čtvereční a měsíc, pokud v nájemní smlouvě na byt není v této souvislosti ujednána jiná účinnost zvyšování nájemného.

Radnice má zájem, aby všechny byty sladila do jednotného nájmu. Místostarosta Pavel Janata upozornil, že většinou se jedná o menší sociální byty. U větších se nájemce hledá

obálkovou metodou.

Rada města rozhodla pronajmout byt číslo popisné v ulici L. Pokorného na dobu šesti měsíců, s možností prodloužení nájemní smlouvy v případě řádného placení nájem-

ného a plnění povinností nájemce při užívání bytu. To vše za podmínky, že uzavře s neziskovou organizací smlouvu o poskytování sociálních služeb formou sociální asistence a bude aktivně a pravidelně spolu-

pracovat. Rozhodla pronajmout byt v ulici Modřínová na dobu jednoho roku za nájemné 70 korun za metr čtvereční a měsíc a pronájem bytu v ulici Na kopcích za částku osm tisíc korun za měsíc. **-zt-**



PROMEDICUS

DOMÁCÍ PÉČE

DOMÁCÍ PÉČE JE NAŠE POSLÁNÍ

Domácí zdravotní péči poskytujeme bezplatně, pro její předepsání se obraťte na svého ošetřujícího lékaře.



Infolinka: 800 03 03 03

www.promedicus24.cz

DIANA

DIANA TŘEBÍČ TERÉNNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Pečovatelská služba v domácnosti pro vás nebo vaše blízké. Zahrnuje pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o sebe, pomoc při osobní hygieně, podporu při zajištění nebo přípravě stravy, pomoc s chodem domácnosti.

Péči provádí kvalifikované pečovatelky.

Úhrady za služby jsou regulované a dané zákonem, jsou tedy finančně dostupné. Podrobné informace vám sdělí sociální pracovníce na telefonním čísle 568 808 228 v pracovní dny mezi 8. a 15. hodinou.

Pečování v domácnostech je velkým přínosem pro všechny, kteří potřebují vyřešit situaci co nejdříve. Pečovatelská služba se snaží o co nejrychlejší řešení nepříznivé sociální situace.



www.domacipomoc-diana.cz
info@domacipomoc-diana.cz
socialni@domacipomoc-diana.cz



773 670 033
731 931 923